

Programjavaslat a Pro Jure tagjai számára

Betekintés a Rendőrség munkájába



Ezen program keretein belül, a Pro jure tagjainak lehetősége nyílik arra, hogy betekintést nyerjenek a rendőrség hétköznapi munkájába. Itt egy *fogdalátogatás* vagy a *bűnügyi osztályra való betekintés* keretein belül, a hallgatók rálátást nyernének a nyomozóhatóság munkájára, a jogi tevékenységet kiemelve és körbejárva. A büntető jogászok zöme találkozik a rendőrség munkájával, így az ő számukra (illetve akik ilyen területre készülnek) különösképp érdekes és hasznos program lehet, de persze minden más terület után érdeklődő számára is.

/Arra, hogy mire lesz lehetőségünk és hova tudunk betekinteni, a kérvények tekintetében és a Rendőrség függvényében lehet majd pontos választ adni./

Dr. Béla Éva r. alezredes, az Igazgatásrendészeti Osztály vezetője nagyon készséges ebben a témában, és ha lehetőség nyílik rá, akkor nagyon szívesen segítene egy ilyen program megszervezésében és lebonyolításában. Jogászként tudja, hogy a hallgatókat mi érdekli, és mik azok a dolgok és információk, melyekből a jövőbeli jogászok sokat profitálhatnak.

Hasonló típusú tapasztalataim alapján úgy gondolom, ez a látogatás nagyon hasznos lenne a hallgatók számára, hisz a későbbiekben nagy valószínűséggel sokan találkoznak majd a Rendőrség munkájával. Valamint, már előre megismerkedhetnének az érdeklődők például a fogdai beszélővel vagy akár a bűnügyi tevékenység és eljárás kereteivel és menetével, melyekből rengeteg gyakorlati tapasztalatot szereznének.

Előrebocsátom (!), mivel a „betekintés” bizonyos jóváhagyásokhoz (előjárói és felettesi), valamint korlátokhoz (pl.: létszámkeret) kötött, így ezen javaslat megvalósulását nem lehet garantálni, illetve a pontos időpontot is csak szeptember elején tudjuk egyeztetni a Rendőrséggel.

Ha elfogadásra kerül, akkor kell a kérelmet és a többi lépést megtenni.

Viszont, azért bátorkodtam megírni a javaslatot, mert Dr. Béla Éva nagyon segítőkész és eljár ennek érdekében, így valószínű, hogy a kérelemre pozitív elbírálást kapunk!

VEGYÉL RÉSZT, LEGYÉL TAG!



Közösség a Szegedi Joghallgatókért